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い) C : y = 和 = 3で -6

Di y = GM
= どー 4ど

折 ) = 3 で > 。 より fx ) は 単調増加 し
、

him f ) = -6 lifm = o である
.

7に8 、 x→0

g と川 = 2で -4 で = 2 ど ( et - 2) より

和り は つ( E log 2 で 単調減少は292 で単調増加 し

f.。 gbc ) = 0
,
fi.ge。り = 0 である

.

C
.

D の 共有 点 の つく座標 は

3 で -6 = で - 4で

(ii) ( ど - 6 ) = 0

i つに 0.bg 6
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以上 の こと から グラフ の 木既形 は 以下 の通り

CD

initio! log 6
> x

- 3 log4

い

弐
-

S = 烊(しろ ど - 6 ) - (でー 4ど ) ) dx
t = ど と

変数変換する と
、
dx = f dt

i. S = S ! (で +7も -6 ) dt

= [ ー ぎ+7t - blog t ] !
= j - blog 6 慶早進学 塾



(3) f (x) = - G (x) と は る とき
、

x = log 3 より

log3

f = f ( gが dxt なが dx
log 3

log2
- 1

。
ばりた 、 科 ( 和い)た

log4

t = e
"

と 変数変換 し 、

f※ で-8も +16 t ) dt +9※ t - 4 十 判 dt

-9 ら( t - 4 十 判 dt - 1 とただ +16 t ) dt
4

、

= 36

i. V = 36 元

慶早進学 塾



五

(1) で の 係数 が 1 で あり
、

抑 は 整数解 を もつ ため 、

fa ) = ( x - m ) ( x - n ) ( mm ;整数) と おける

t.fi ) = ( m - i ) (n - 1 ) = PG .

p . q は 素数 の ため 、

(min- i ) = ( さ pq 、
土 1 ) 、 ( 打 、

士 pq )
( 功 、

ま q ) 、 ( 士 q 、 列 (複号 同順)

i. ( min ) = ( pq +1,2Hpq+1,0)
、

(肜利、
(がいたり、

( 2 , pqtl) 、
( 0
,

-唎), ( qtい が ) 、
(だい がり

i. fい ) = が一 ( pq +3 ) x + 2 ( PG t l )
、

ズー (- PG + 1 ) を
,

か、 ( pt ft 2) x + ( p-い) ( qt 1) ,
で 一 ( - p - q + z ) x t ( p - 1 ) ( ql )
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(2) い ) で 求め た 和 を 順に f (っり , . . . 、
扒川 と する

、

f) = 0 の 解 を つ( = mi , mi と おく と
、

P . G は 相異なる 素数 の ため

(1) から
、 MI , . . . , MM, Ml , . . . ,

M4 は

互いに 異なる整数で ある と 分かる

よ 、 て f、 いい f (っい f いい も、 (x ) = 0 の

相 異なる 解 の 総和は

善 (mi + n i )
= ( pq +3 ) + (- PG + 1 ) + ( ptq +2 ) + (- p - q + 2 )

= 8
.

この ため
、

これ は RG に 依ら ない
☐
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匠

い) hnithntji.hn - I = t ( bin - I )
この ため .hn = ( r - j ) (が も

7
i. live.im

N

1 5 5
Cm =

T
Cut I .

'

. Gu - J = さ ( a - j )
この ため

、

Cu = ( r - j ) (がた j
i. bin

→ ・
G = j

(2) n について の 数学 的 帰納 法 で 示す

[ I ] n = 1 の とき
、

G = a 、
= G = r より、

成立 する

[ II ] h = an E Cn と 仮定 I た とき
。

Anti = I [ an] + Ian + f
> I Can - i ) + Ian + で
= Ian + E
z Ibn + E = が「
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、

5
Gun = I [a ] t Ian t F

5
E Ian + Ian t T

5
= Ian t T
E t a + f = Cm

i but、 E One、 E Cut 1

[ i ] 幻 より
、

任意 の 整数 nに対して .hn E an EG
☐

(3) い )、 (2 ) より
.

n が 十分 大きい とき
.
1 < an < 2

i [ an ] = 1
.

、 13
この ため 、 Cm 、

=

Tan t た
13 1

i anu - T
=

T (an
- Y )

以上 から 、 n が 十分 大きい ところ では

数列 { an -Y は 公 比 文 の 等比数列 と 分かる
。

13

i. him。 ( an - f ) = 0 。 様 an =

を
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IV

( II
I

R

B B

B

R

V2 = 2 X - Y .

V, - 3 X - 3Y + Z

BI = B
、
v13 6

、

BI = B. v13ら 、
B! = B v134 と する と

BI
,
BI

.

B; の 体積 は 2✗

Bin BI
,

Bin BI
,
Bin BI の 体積 は 4 Y

Bin Bin BI の 体積 は 8 Z

この ため . E = 6 X - 1 2Yt 8 Z
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よ 、 て

n = 2 の とき
、 ( a . h .

c ) = ( 2
,
-1,0 )

が 3 の とき
、 ( a . h .

c ) = ( 3
,
-3,1 )

が 6 の とき
、 ( a . h .

c ) = ( 6
,
-12.8)

(2) k = 1 + B とおく 一

四 角錐 1? - BB RR に 対 1 で

その 表面積 S
、
体積 に 内接 球 の 半径 r は

、

方 Sr = V を 満たす

i. j ( いな) や r = f k 3

i r = #
この ため X = j TP = JR 元
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(3) R
,
R

.
Pro
.

B を 通る 平面 で

図形 を 切断 する と
。
以下 の 通り

ただし
、

R
.
B . の 中心 を それぞれ O

、 .

02 と し た

H

・私
を

Pa 「 i Bを

R

よ 、 て 0,02 = 1
.

このため
、
V2 は

、

Mr 平面 上 の 領域 |
が お
- Is yet

を

x軸 で 回転 させ た 立体 の 体積 の 2 倍 に 等しい

i. V2 二 2 た 信 ( t.si ) dx =

短 +5
で大慶早進学 塾



V 真数条件 より x > 0 で ある
.

(1) S = - a log N と する と
.

9 7 0 より

bi が log x = his
→・ ト ど )

+0

= his
」 。
(t.se ) = 0

~

→ 。

(2) y = f(x ) は x = 1 で x軸 と 交わる
。

また 、

妨 = が ( a log x + i )

指 ) = が ( a (a 」 ) bgxt 2a - 1 ) である
。

y = fいい が x 軸 上 に 変 曲 点 を もつ とき

f
"

( i ) = 2 a - 1 = 0 i
.
a = さ

こ の とき 拕川 =
だ ( f log x - h )

if
"
( 1 ) = - I < 0 と なり

( 1 , 0 ) は Y = fa ) の 変 曲 点 と なる 。

÷ 9 = j
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y こ 扣 の 増減 は 以下 の 通り

を 0 . . . E
2

. . . l . .
.

拗 - 0 t +

f
"

いり 十 十 O -

極小

↳ 、

を
fn

変曲点

/
っ

fx) 2

o

bin fa ) = a

' G f。リュ 0また
、

が 。 x→ +0
_

このとき の グラフ の 木既形 は 以下 の 通り 1

gxy n y = が

鱈、i

2
i

-

E
- -.-
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(3) ( t.tt ) ) における 接線 l の 方程式 は
.

y - f(t) = HG ( x - t)
i. y = 拗 x - tflt ) + ft ? .

この ため . l が Y 軸 の
負 の 部分 と 交わる とき

、

- tf 化 ) + ft ) < 0

i. - t
'
( a logt t i ) + N logt < O

ピ > o より ( a - i ) log t +1>0

これ を 満たす の は
.

0 < a < 1 かつ O < t < E
式

| a = 1 加 O < T

1

1 < a から EE '
< t

の とき
。

ここ で 、 g ( 9 ) = e
- 武 と おく と

。
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gia ) = (a - i )を > 0

糍 ) = 一 (び3 ) ( a - i He t.iq = 0 ⇒ a

bin
a.、 、 、 。 私 ) = 8 、 礁。 g (a)

= 0
,
無。 8 (a)

= 1

である
。

よって
、

条件 は ( a - i ) logt t l > 0 で あり
。

この 領域 は 以下 の 斜線部分
。

( ただし 。

境界 は含ま ない )

が※et'
.

.
.

_は 域

。率÷が
. . >
ao

a」 慶早進学 塾


